
Utvalg År Besvarte / Inviterte Prikket Sist oppdatert
Muldvarpen 
barnehage SA 
(2021)

2021 47 / 56 (83,93 %) 01.06.2022

Stavanger 
kommune (2021) 2021 4933 / 7526 (65,55 

%) 01.06.2022

Foreldreundersøkelsen
Muldvarpen 

barnehage SA 
(2021)

Stavanger 
kommune 

(2021)
Ute- og innemiljø 3,9 4,1
Relasjon mellom barn og voksen 4,2 4,5
Barnets trivsel 4,6 4,7
Informasjon 4,0 4,3
Barnets utvikling 4,3 4,6
Medvirkning 4,0 4,3
Henting og levering 4,3 4,5
Tilvenning og skolestart 4,0 4,5
Tilfredshet 4,0 4,5




